TEST SPRAWDZAJĄCY

DLA SŁUCHACZY  SEMESTRU II POLICEALNEJ SZKOŁY KOSMETYCZNEJ

Z  PODSTAW ANATOMII I FIZJOLOGII CZŁOWIEKA

przy prawidłowej odpowiedzi postaw znak x

1.Nefrony budują:

a. układ nerwowy

b. cewkę  moczową

c. nerki

2. Podaj prawidłową kolejność  etapów powstawania moczu:
a.filtracja,sekrecja,resorpcja

b.filtracja,resorpcja,sekrecja

c. sekrecja ,filtracja,resorpcja

3.Móżdżek odpowiada za:

a. równowagę

b. wyprostowaną postawę ciała

c. równowagę, wyprostowaną postawę ciała ,tonus  i koordynację ruchów

4. Człowiek posiada:

a. 12 par nerwów czaszkowych i 31 par nerwów rdzeniowych

b.13 par nerwów czaszkowych,13 par nerwów rdzeniowych

c. 12 par nerwów czaszkowych i 12 par nerwów rdzeniowych

5.Instynkt macierzyński zaliczamy do:

a. odruchów bezwarunkowych prostych

b. odruchów bezwarunkowych złożonych

c. odruchów warunkowych

6.Jazda na rowerze to przykład:

a. odruchu bezwarunkowego złożonego

b. odruchu bezwarunkowego prostego

c. odruchu warunkowego

7.Łuk odruchowy  to:

a .droga impulsu od receptora do neuronu ruchowego

b. droga impulsu od receptora do efektora

c. droga impulsu od receptora do rdzenia kręgowego

8. W skład mózgowia człowieka wchodzi:

a. międzymózgowie, śródmózgowie, rdzeń przedłużony ,tyłomózgowie

b. kresomózgowie, międzymózgowie, rdzeń przedłużony,śródmózgowie

c. kresomózgowie, międzymózgowie, śródmózgowie, tyłomózgowie, rdzeń przedłużony

9.Wyrózniamy następujące fazy snu:

a. sen wolnofalowy, sen długofalowy

b. sen wolnofalowy,sen paradoksalny

c. sen długofalowy,sen paradoksalny

10. Stres z dużym natężeniem stresora obejmuje:

a. fazę mobilizacji, fazę destrukcji i fazę odpoczynku
b. fazę krytyczną ,fazę mobilizacji i fazę regeneracji
c. fazę mobilizacji, fazę krytyczną i fazę destrukcji 

